
A nemzeti összetartozás napja 

2023.június 4. 
  
A nemzeti emléknap kapcsán részt vettünk Pánd község ünnepi 
megemlékezésén. 

 

 



Megkoszorúztuk a templomkertben lévő Trianoni emlékművet. 

 

 

 

 

Plakátot készítettünk, melyet elhelyeztünk az iskola faliújságján, és 
beszámolót tartottunk az iskola tanulóinak a Nemzeti Összetartozás 
Napjáról és a Határtalanul kiránduláson gyűjtött élményeinkből. 

 



 

  

 

  

 

 

 



A nemzeti összetartozás napja az 1920-as trianoni békeszerződés 
aláírásának évfordulójára emlékező, június 4-ére eső nemzeti emléknap 
Magyarországon, melyet 2010. május 31-én iktatott törvénybe az 
Országgyűlés. Az Országgyűlés a törvény elfogadásával kinyilvánította: „a 
több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és közössége 
része az egységes magyar nemzetnek, melynek államhatárok feletti 
összetartozása valóság, s egyúttal a magyarok személyes és közösségi 
önazonosságának meghatározó eleme”. 

 

A trianoni békeszerződés a háborúban vesztes Magyarország és a háborúban 
győztes antant szövetség hatalmai (Nagy-Britannia, Franciaország, 
Olaszország) között létrejött békeszerződés, amely többek között az 
Osztrák–Magyar Monarchia felbomlása miatt meghatározta Magyarország és 
Ausztria, Románia, valamint az újonnan létrejött Csehszlovákia és a Szerb–
Horvát–Szlovén Királyság új határait. Az első világháborút lezáró 
békerendszer alapján az őshonos magyar népesség öt, a mai állapot szerint 
nyolc államban találta magát, és vele együtt történelmi és kulturális 
emlékhelyeinek nagy részét is. A trianoni döntés 23,4 millió lakost érintett: 

• 300 ezer került Ausztriához, 
• 3,5 millió Csehszlovákiához, 
• 5,3 millió Romániához, 
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• 4,1 millió Jugoszláviához (beleértve Horvát-Szlavónország 2,6 millió 
lakosát). 

Magyarországon az összmagyarság alig kétharmada, 7,6 millió fő maradt. 

„A nemzeti emlékezés, a Kárpát-medence népei közös jövőjének elősegítése 
és az európai értékek érvényesülése azt a feladatot rója ránk, hogy 
segítsük Trianon döntéseinek megértését és feldolgozását. Ugyanakkor 
lehetőséget ad arra is, hogy bebizonyítsuk : a nyelvéből és kultúrájából erőt 
merítő magyarság e történelmi tragédia után képes a nemzeti megújulásra, 
az előtte álló történelmi feladatok megoldására.”  

 

A nemzeti emléknap olyan kitüntetett napot jelöl, amely egy ország vagy egy 
nép életében kiemelt jelentőséggel rendelkezik, de nem nemzeti ünnep. 
Általában egy olyan történelmi győzelem vagy tragédia, illetve más nemzeti 
jelentőségű esemény, amely fordulatot hozott, amelyre az adott ország 
állampolgárai vagy nép tagjai büszkék lehetnek, vagy amelyet gyászolnak. A 
tragikus nemzeti eseménnyel kapcsolatos emléknap másik neve nemzeti 
gyásznap.  
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